NCNOJIb30OBAHA B ABTOMOBUNAX

FOR CAR USE ONLY/NUR FUR GEBRAUCH IM AUTOMOBIL/POUR APPLICATION AUTOMOBILE/PARA
USO EN AUTOMOVILES/SOLO PER L'UTILIZZO IN AUTOMOBILE/ENDAST FOR BILBRUK/TOJIbKO AJ1A1

2727771LPINE.
SWE-1200

Powered Subwoofer

« OWNER'S MANUAL

Please read before using this equipment.
« BEDIENUNGSANLEITUNG
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung bitte vor Gebrauch des

Gerites.
« MODE D’EMPLOI

A lire avant d'utiliser cet appareil.
« MANUAL DE OPERACION
Léalo antes de utilizar este equipo.

« ISTRUZIONI PER LUSO

Si prega di leggere prima di utilizzare l'apparecchiatura.
« ANVANDARHANDLEDNING
Innan du anvédnder utrustningen bor du ldsa igenom denna
anvdndarhandledning.
« PYKOBOJCTBO ITOJIb3OBATEJIA
ITpouTuTe meper UCIONb30BaHNEM JaHHOTO 000PYAOBaHMA.

ALPINE ELECTRONICS MARKETING, INC.
1-7, Yukigaya-Otsukamachi, Ota-ku,
Tokyo 145-0067, JAPAN
Phone: 03-5499-4531

ALPINE ELECTRONICS OF AMERICA, INC.
19145 Gramercy Place, Torrance,
California 90501, U.S.A.

Phone 1-800-ALPINE-1 (1-800-257-4631)

ALPINE ELECTRONICS OF CANADA, INC.
777 Supertest Road, Toronto,
Ontario M3J 2M9, Canada
Phone 1-800-ALPINE-1 (1-800-257-4631)
ALPINE ELECTRONICS OF AUSTRALIA PTY. LTD.
161-165 Princes Highway, Hallam
Victoria 3803, Australia
Phone 03-8787-1200

ALPINE ELECTRONICS GmbH
Wilhelm-Wagenfeld-Str. 1-3, 80807 Miinchen,
Germany
Phone 089-32 42 640

ALPINE ELECTRONICS OF U.K. LTD.
Alpine House
Fletchamstead Highway, Coventry CV4 9TW, UK.
Phone 0870-33 33 763

ALPINE ELECTRONICS FRANCE S.A.R.L.
(RCS PONTOISE B 338 101 280)

98, Rue de la Belle Etoile, Z.I. Paris Nord Il,
B.P. 50016, 95945 Roissy Charles de Gaulle
Cedex, France
Phone 01-48638989

ALPINE ITALIA S.p.A.
Viale C. Colombo 8, 20090 Trezzano

ALPINE ELECTRONICS DE ESPANA, S.A.
Portal de Gamarra 36, Pabellén, 32
01013 Vitoria (Alava)-APDO 133, Spain
Phone 945-283588

ALPINE ELECTRONICS (BENELUX) GmbH
Leuvensesteenweg 510-B6,
1930 Zaventem, Belgium
Phone 02-725-13 15

Sul Naviglio (M), Italy
Phone 02-484781

Shengda Colour Printing
28, XI JIN YAN Road, YANG SHAN GONG YE District,
Suzhou, China

Accessory List /Lieferumfang
/Liste des accessoires /Lista
de accesorios /Elenco degli
accessori /Tillbehorslista /
CnncoK KOMMNOHEHTOB

@ Power Supply Connector. 1
@ Speaker to RCA Converter Cable (2 m) 2
1
1

@ 4P Speaker Extension Cable
@ Remote Control Cable (2 m)
® Velcro Fastener 1 set
® Bracket (for Securing Subwoofer Box) 2
@ Bracket (for Securing Amplifier) 4
Machine Screw for Securing Subwoofer Box (M6X16 MM)......cmrn. 2

4

4

@ Self-tapping Screw for Securing Subwoofer Box (95x16 mm)
Self-tapping Screw for Securing Amplifier (94x10 mm)....... .
@ Owner's Manual 1 set

@ Netzanschluss 1
@ Lautsprecher/RCA-Adapterkabel (2 m) 2
1
1

@ 4P-Lautsprecherverlangerungskabel
@ Fernbedienungskabel (2m)
® Klettverschluss 1 Satz
® Halterung (zum Befestigen des Subwoofer-Gehduses)
@ Halterung (zum Befestigen des Verstarkers)..
Maschinenschraube zum Befestigen des Subwoofer-Gehauses (M6x16 mm
@ Schneidschraube zum Befestigen des Subwoofer-Gehduses (@5x16 mm)
Schneidschraube zum Befestigen des Verstarkers (¢4x10 mm)..
@ Bedienungsanleitung 1 Satz

@ Connecteur d'alimentation
@ Cable de conversion haut-parleur vers RCA (2 m)
@ Cable de prolongement pour haut-parleur 4P.....
@ Cable de télécommande (2m)

® Fixation Velcro 1jeu
® Support (pour fixer le boitier du caisson de graves)......m 2
@ Support (pour fixer l'amplificateur) 4

Vis a métaux pour fixer le boitier du caisson de graves (M6x16 mm).
@ Vis autotaraudeuse pour fixer le boitier du caisson de graves (@5x16 mm).
Vis autotaraudeuse pour fixer I'amplificateur (@4x10 MM) ..o .
@ Mode demploi 1jeu

@ Conector de alimentacion de energia

@ Cable del convertidor de altavoz a RCA (2 m)...
@® Prolongador eléctrico para altavoces 4P.
@ Cable de control remoto (2m)
® Cierre de velcro 1 copia
® Soporte (para fijacion de la caja del SUDWOOTEN.....oececns 2
@ Soporte (para fijacion del amplificador) 4
Tornillo mecanico para fijacion de la caja del subwoofer (M6x16 mm).....2
@ Tornillo autoenroscable para fijacion de la caja del subwoofer (95x16 mm)....... 4
Tornillo autoenroscable para fijacion del amplificador (94x10 mm)...... 4
@ Manual de operacion 1 copia

1
.2
1
1

Designed by ALPINE Japan
Printed in China (Y-A2A)
68-23120Z59-A

@ Connettore di alimentazione 1
@ Cavo convertitore da altoparlante @ RCA (2 M) .o 2
1
1

@® Prolunga diffusore 4P
@ Cavo del telecomando (2m)
® Dispositivo di fissaggio in velcro 1 set
® Staffa (per il fissaggio della cassa del SUDWOOTEN).......ovosmsiss 2
@ Staffa (per il fissaggio dell'amplificatore) 4
Vite senza dado per il fissaggio della cassa del subwoofer (M6x16 mm).....2
W4

4

@ Vite autofilettante per il fissaggio della cassa del subwoofer (95x16 mm)
Vite autofilettante per il fissaggio dell'amplificatore (¢4x10 mm)........
@ Istruzioni per I'uso 1 set

@ Anslutning for stromférsérjning
(@ Hogtalare till RCA-omvandlarkabel (2 m)
@ Forlangningskabel till 4P-hogtalare
@ Fjarrkontrollkabel (2m)
® Kardborrefaste
® Hallare (for att sékra subwoofermodulen)
@ Hallare (for att sékra forstarkaren)
Maskinskruv for att sékra subwoofermodulen (MEX16 MM)......vw
@ Géngpressad skruv for att sékra subwoofermodulen (@5x16 mm)
Géngpressad skruv for att sakra forstarkaren (@4x10 mm).....
@ Anvandarhandledning 1 uppséttning

(@ Pa3bem UCTOUHMKa NWUTaHWA
@ MNepexoaHoit kabenb AuHamuk — RCA (2 m)..
@ YAnuHUTENbHbIN Kabenb AnHamuka 4P
@ Kabenb ANCTaHUMOHHOTO YNPABAEHMUA (2 M) v

1 uppsattnin

PoANQ@ = = o —

1
.2
1

1 komnnekT

® Kpenex Velcro,
® KpoHLWTeiH (AnA KPenaeHUA KOPMYCa CAOBYDEPA) ... 2
@ KpoHLwTeitH (ana KpenneHua ycunutens) 4

BWHT kpenneHus kopryca cabaydepa (MEXT6 MM) ..

(@ CamoHape3aloLLit BHT KpenneHua kopryca cabsydepa (5x16 mm
CamoHape3aloLin BUHT KpenneHnsa ycunnTens (@4xX10 mm)........4
@ PykoBOACTBO NONb30BaTENA 1 komnnekT

In Case of Difficulty /Fehlerbehebung /En cas de terre /En caso
de dificultad / In caso di difficolta / Om problem uppstar /Mpn
BO3HUKHOBEHUW TPYAHOCTEN

Mounting Example /Einbaubeispiel /Exemple de montage /Ejemplo
de montaje /Esempio di installazione /Monteringsexempel /Mpumep

YCTaHOBKN

If you have a problem with the product, check the following items before taking for repair.

SYMPTOM

CAUSE

SOLUTION

Unit is not functional. (for example, fuse
is blown)

Head unit is not turned on.

Turn the head unit on.

Ground cable is not properly connected.

Check the ground cable is properly connected.

Battery power cable is not properly connected.

Check the battery power cable is properly connected.

Power can be turned on but no sound is
output.

Fuse is blown.

Replace the fuse with its specified rating.

Remote turn-on lead is not properly connected.

Check the remote turn-on lead is properly connected.

RCA cable is not properly connected.

Connect RCA cable to the terminal properly.

Speaker input lead is not properly connected.

Check the speaker input lead is properly connected.

The gain is not at the correct level for the system.

Adjust the gain setting to an appropriate level for the

system.

Sollte am Gerét ein Problem auftreten,

Uberprufen Sie bitte Folgendes, bevor Sie das Gerat zur Reparatur geben.

SYMPTOM

URSACHE

ABHILFE

Das Gerat funktioniert nicht (Sicherung ist
beispielsweise durchgebrannt).

Das Hauptgerit ist nicht eingeschaltet.

Schalten Sie das Hauptgerit ein.

Das Massekabel ist nicht richtig angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Massekabel richtig angeschlossen
ist.

Das Stromversorgungskabel zur Batterie ist nicht richtig
angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Stromversorgungskabel zur Batterie
richtig angeschlossen ist.

Das Gerat lasst sich einschalten, aber es ist
kein Ton zu horen.

Die Sicherung ist durchgebrannt.

Tauschen Sie die Sicherung gegen eine Sicherung mit dem
angegebenen Wert aus.

Die Fernsteuerungseinschaltleitung ist nicht richtig
angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob die Fernsteuerungseinschaltleitung
richtig angeschlossen ist.

Das Cinchkabel ist nicht richtig angeschlossen.

SchlieBen Sie das Cinchkabel richtig an den Anschluss an.

Die Lautsprecherleitung ist nicht richtig angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob die Lautsprecherleitung richtig
angeschlossen ist.

Fir das System ist kein geeigneter Eingangspegel

eingestellt.

Stellen Sie einen geeigneten Eingangspegel fiir das System
ein.

Si vous rencontrez un probléme avec I'appareil, vérifiez les points suivants avant de le porter a réparer.

SYMPTOME

CAUSE

SOLUTION

L'appareil ne fonctionne pas (par exemple, le
fusible a sauté)

La station de commande n'est pas sous tension.

Mettez la station de commande sous tension.

Le cable de mise a la haut-parleur n'est pas correctement
raccordé.

Vérifiez le raccordement du cable de mise a la haut-parleur.

Le cable d'alimentation a la batterie n'est pas correctement
raccordé.

Vérifiez le raccordement du céable d'alimentation a la
batterie.

La mise sous tension est possible, mais
aucun son n'est reproduit.

Le fusible a sauté.

Remplacez-le par un fusible de méme intensité.

Le cable de mise en marche a distance n'est pas
correctement raccordé.

Vérifiez le raccordement du cable de mise en marche a
distance.

Le cable RCA n'est pas correctement raccordé.

Vérifiez le raccordement des fiches du cable RCA.

Le cable d'entrée des fournie n'est pas correctement
raccordé.

Vérifiez le raccordement du cable d'entrée des fournie.

Le gain n'est pas réglé au niveau correct pour le systéme.

Réglez le gain au niveau approprié pour le systéme.

Si vous rencontrez un probléme avec I'appareil, vérifiez les points suivants avant de le porter a réparer.

SINTOMA

CAUSA

SOLUCION

La unidad no funciona (por ejemplo, el
fusible se ha quemado)

La unidad principal no esta encendida.

Encienda la unidad principal.

El cable de tierra no estd conectado correctamente.

Compruebe que el cable de tierra esta conectado
correctamente.

El cable de alimentacion de la bateria no esta conectado
correctamente.

Compruebe que el cable de alimentacion de la bateria esta
conectado correctamente.

La alimentacion esta encendida, pero no se
emite sonido.

El fusible se ha quemado.

Sustituya el fusible por su calificacion especificada.

La toma de conexién remota no esté conectada
correctamente.

Compruebe que la toma de conexién remota esta
conectada correctamente.

El cable RCA no esta conectado correctamente.

Conecte el cable RCA al terminal adecuadamente.

El cable de entrada del altavoz no esta conectado
adecuadamente.

Compruebe que el cable de entrada del altavoz esta
conectado adecuadamente.

La ganancia no se encuentra al nivel correcto para el
sistema.

Ajuste el valor de la ganancia a un nivel adecuado para
el sistema.

In caso di problemi con il prodotto, prima di richiedere una riparazione verificare le seguenti voci.

SINTOMI

CAUSA

SOLUZIONE

L'unita non funziona (ad esempio, & saltato
un fusibile)

Unita principale spenta.

Accendere |'unita principale.

Terra non collegata correttamente.

Controllare collegamento a terra.

Cavo di alimentazione della batteria non collegato
correttamente.

Controllare che il cavo di alimentazione della batteria sia
ben collegato.

Alimentazione accesa ma nessun suono
emesso.

Fusibile saltato.

Sostituirlo con un fusibile di pari caratteristiche.

Cavo di accensione remota non collegato correttamente.

Verificare il collegamento del cavo di accensione remota.

Cavo RCA non collegato correttamente.

Collegare correttamente il cavo RCA.

Cavi d'ingresso altoparlante non collegati correttamente.

Verificare che il cavo di ingresso dell'altoparlante sia
correttamente collegato.

Livello di guadagno non adatto all'impianto.

Regolare il guadagno su un livello adatto all'impianto.

Om du har problem med produkten kan du kontrollera féljande innan du ldmnar in den pé reparation.

SYMPTOM

ORSAK

LOSNING

Enheten fungerar inte (en sékring har t.ex.
utlésts)

Huvudenheten &r inte paslagen.

Sla pa huvudenheten.

Jordkabeln &r inte ansluten pé rétt satt.

Kontrollera att jordkabeln ér rétt ansluten.

Batteriets stromkabel &r inte ansluten pa ratt satt.

Kontrollera att den &r rétt ansluten.

Strdmmen kan vara paslagen men inget
ljud hors.

En sékring har utlosts.

Byt ut sékringen till en med ratt klassning.

Fjarrpaslagningskabeln &r inte ansluten pa ratt satt.

Kontrollera att den &r ansluten pa ratt satt.

RCA-kabeln &r inte ansluten pa ratt satt.

Anslut den till terminalen pa ratt satt.

Hégtalarens ingangskabel ar inte ansluten pa ratt sétt.

Kontrollera att den &r ansluten pa ratt satt.

Forstarkningen ar inte ratt instélld for systemet.

Justera forstarkningsinstéllningen till en ldmplig niva for
systemet.

Pycckuin

I'Iepep. TeM Kak OTnpaBnTb yCTpOl?\CTBO Ha PEMOHT NPU BO3HNKHOBEHNM I'IpOGﬂeM, BbINONHUTE Cnefytoume npoBepKun.

MPU3HAK

NPUYMNHA

PELUEHME

YcTpoincTeo He paboTaet (Hanpumep,
neperopen niaeKkui NpeaoXpaHuTesb)

lonoBHOE YCTPOWCTBO HE BKJIIOYEHO.

BkniounTe ronoBHoe yCcTpoCTBO.

Henp: 0 NOACO Kabenb

MpoBepbTe, NpaBUNbLHO N NOACOEANHEH Kabenb
3a3emMneHnAa.

HenpaBMano nogcoegnHeH kabenb NuTaHus ot
aKKyMynaTopa.

I'IpoBepb're, NpasunbHO NN noagcoegnHeH kabenb NuTaHus
OT akKymynsTopa.

3BYK He BbIBOAWNTCA NOC/E BKNKOYEHUA
nuTaHuA.

Meperopen nnaBkuit NpeaoXpaHUTeNb.

3ameHuTe NeperopeBLUINi NNaBKUIN NpefoXpaHnTenb
npefoxpaHu1Tenem ykasaHHOr0O HOM1Hana.

HenpasunbHo noacoenHeH NPOBOA yAaneHHoOro
BK/lOYeHMA.

MpoBepbTe, NpaBUALHO N NOACOAVHEH NPOBOA
YAanNeHHOoro BKAoYeHna.

HenpasunbHo nogcoefunHeH kabenb RCA.

MpaBunbHO NoacoeaunHUTE K Knemmam Kabenb RCA.

HenpaBunbHO NOfCOeANHEH BXOJHOM NPOBOJ AMHAMMKa.

lMpoBepbTe, NPaBUbLHO N NOACOEAVNHEH BXOAHON NPOBOA,
AVHaMUKa.

B cncTeme ycTaHOBEH HEBEPHbIN KOIGOULIMEHT ycuneHuns.

YcTaHOBUTE NPaBUIbHbIA YpOBEHb Ko3dduLneHTa
YCUNEHNA ANA CUCTEMbI.

Recommended Mounting Location /Empfohlener Einbauort /Emplacement de
montage recommandé /Ubicacién de montaje recomendada /Posizione di installazione
consigliata /Rekommenderad monteringsplats /PekomeH0BaHHOE MECTO YCTaHOBKM

m Sitz /Installation sous le siege /Montaje

cmaeHbem

(B)

(A)

Port Direction*1 /Anschlussrichtung*1 /Direction du port*1
/Direccion del puerto*1 /Direzione porta*1 /Portriktning*1
/HanpasneHnue noprta*1

Fig. 1/Abb. 1 /Schéma 1 /Fig. 1 /Fig. 1 /Bild 1 /Puc. 1

(A) Subwoofer Box (under the seat) /Subwoofer-Gehiuse (unter dem Sitz) /Boitier du caisson de graves (sous le si¢ge) /Caja del subwoofer (debajo del
asiento) /Cassa subwoofer (sotto il sedile) /Subwoofermodul (under sitet) /Kopmyc ca6sydepa (mog cupennem)
(B) Amplifier (under the seat) /Verstirker (unter dem Sitz) /Amplificateur (sous le siége) /Amplificador (debajo del asiento) /Amplificatore (sotto il

sedile) /Forstirkare (under sitet) /Ycunnrens (mog cugenbem)

Other Mounting Location /Andere Montageposition /Autre emplacement d'installation /Otra posicion
de montaje /Posizione di installazione alternativa /Annan monteringsplats /[ipyroe mecro ycraHoBKu

Mounting on the centre console /Montage an der Mittelkonsole /Installation sur la

console centrale /Montaje en la consola central /Installazione sulla console centrale

Monterin

a mittkonsolen /YcTaHOBKa Ha LleHTpasabHON NaHenu

(B)

(A)

Port Direction*2 /Anschlussrichtung*2 /Direction du
port*2 /Direccion del puerto*2 /Direzione porta*2
[Portriktning*2 /HanpaBneHue nopra*2

Fig. 2 /Abb. 2 /Schéma 2 /Fig. 2 /Fig. 2 /Bild 2 /Puc. 2

(A) Subwoofer Box (under the seat) /Subwoofer-Gehiuse (unter dem Sitz) /Boitier du caisson de graves (sous le si¢ge) /Caja del subwoofer (debajo del
asiento) /Cassa subwoofer (sotto il sedile) /Subwoofermodul (under sitet) /Kopmyc ca6sydepa (nop cupennem)
(B) Amplifier (under the seat) /Verstirker (unter dem Sitz) /Amplificateur (sous le siége) /Amplificador (debajo del asiento) /Amplificatore (sotto il

sedile) /Forstirkare (under sitet) /Ycunnrens (mog cugenbem)

How to Attach the Bracket /Anbringen der Halterung /Mode de fixation du support /Cémo
colocar el soporte /Come fissare la staffa /Sa har monterar du hallaren /KpenneHue KpoHwTeiiHa

Fig. 3 /Abb. 3 /Schéma 3 /Fig. 3 /Fig. 3 /Bild 3 /Puc. 3

(® Bracket /Halterung /Support /Soporte /Staffa /Hallare /Kponmreiin

Machine Screw (M6x16 mm) /Maschinenschraube (M6x16 mm) /Vis & métaux (M6x16 mm) /Tornillo mecanico (M6x16 mm) /Vite senza dado

(M6x16 mm) /Maskinskruv (M6x16 mm) /Kpenexxusuit Buat (M6x16 mm)

How to Mount the Subwoofer Box
/Befestigen des Subwoofer-Gehduses
/Mode de fixation du caisson de graves
/Como montar la caja del subwoofer
/Come installare la cassa del subwoofer
/Sa har monterar du subwoofermodulen
/YcTaHOBKa Kopnyca cabBydepa

@ Self-tapping Screw (¢5x16 mm) /Schneidschraube (¢5x16 mm) /Vis
autotaraudeuse (¢5 x 16 mm) /Tornillo autoenroscable (¢5x16 mm)
/Vite autofilettante (¢5x16 mm) /Gingpressad skruv (¢5 x 16 mm)
/Camonapesaromuit BUHT (¢5x16 MM)

(C) Electric drill /Bohrmaschine /Perceuse électrique /Taladro eléctrico
/Trapano elettrico /Elektrisk borr /9nexTponpenn

Fig. 4 /Abb. 4 /Schéma 4 /Fig. 4 /Fig. 4 /Bild 4 /Puc. 4

How to Mount the Amplifier /Befestigen
des Verstarkers /Mode de fixation

de I'amplificateur /C6mo montar

el amplificador /Come installare
I'amplificatore /Sa har monterar du

.o

forstarkaren /YcraHoBKa ycunurtens

(10

{(d]

(@ Bracket /Halterung /Support /Soporte /Staffa /Hallare /Kpouurreitn

Self-tapping Screw (¢4x10 mm) /Schneidschraube (¢4x10 mm) /Vis
autotaraudeuse (¢4 x 10 mm) /Tornillo autoenroscable (¢4x10 mm)
[Vite autofilettante (¢4x10 mm) /Géngpressad skruv (¢4 x 10 mm)
/Camonapesaromuguit BUHT (¢4x10 MM)

(C) Electric drill /Bohrmaschine /Perceuse électrique /Taladro eléctrico
/Trapano elettrico /Elektrisk borr /9nexTpoppenn

Fig. 5 /Abb. 5 /Schéma 5 /Fig. 5 /Fig. 5 /Bild 5 /Puc. 5

How to Mount the Remote Controller
/Befestigen der Fernbedienung /Fixation
de la télécommande /COmo montar

el mando a distancia /Come installare

il telecomando /Sa har monterar du
fjarrkontrollen /Cnoco6 ycraHoBKM
nynbTa AUCTAHLMIOHHOIO YNpaB/ieHnsA

(E)

‘ (F)

(D) Remote Controller /Fernbedi g /Téléc de /Mando a
distancia /Telecomando /Fjirrkontroll /IlynsT gucranumonHoro
yupasneHus

(E) Protective Paper /Schutzpapier /Papier protecteur /Papel protector
/Carta protettiva /Skyddspapper /3amuraas Gymaknas mienka

(B Velcro Fastener (supplied) /Klettverschluss (im Lieferumfang)
/Fixation Velcro (fournie) /Cierre de velcro (Suministrado)
/Dispositivo di fissaggio in velcro (in dotazione) /Kardborrefiste
(medfoljer) /Kpenex Velcro (mpunaraercs)

(F) Dashboard, etc. /Armaturenbrett usw. /Tableau de bord, etc. /
Salpicadero, etc. /Cruscotto, ecc. /Instru brida etc. /TIpu6op
TaHenb U T.J1.

Fig. 6 /Abb. 6 /Schéma 6 /Fig. 6 /Fig. 6 /Bild 6 /Puc. 6

*1 Enjoy enhanced bass by mounting the subwoofer box with the
port side facing the leg space in front of the front seat.

*2 Enjoy enhanced bass by mounting the subwoofer box with the
port side facing the front centre console.

1 Park the car in a safe, level place. Apply the hand-
brake and remove the key.

2 Determine where to install the subwoofer, and
check that there is sufficient cable length. (Refer to
“Fig 1" /"Fig 2")

3 Attach the bracket to the subwoofer box. (Refer to
“Fig 3")

Attach the bracket () to the subwoofer box using the machine
screws (M6 x 16mm) ().
« The bracket can be attached vertically or horizontally.

4 Mount the subwoofer box and amplifier. (Refer to

“Fig 4"/"Fig 5”)

(1) Mark the screw mounting position.

(2) Drill a hole (C) for the screw.

« When using self-tapping screws (@5x16mm) (@): 3.5mm

« When using self-tapping screws (p4x10mm) (39): 2.5mm

(3) Secure the subwoofer box and amplifier in the
vehicle using the self-tapping screws.

5 Mount the remote controller. (Refer to “Fig 6”)

« Attach the soft side of fastener to the base of the remote control.

o Attach the rough side of fastener to the mounting location
(dashboard, etc.).

*1 Zur verbesserten Basswiedergabe montieren Sie das Subwoofer-
Gehause so, dass die Anschlussseite auf den FuRraum vor dem
Vordersitz weist.

*#2 Zur verbesserten Basswiedergabe montieren Sie das Subwoofer-
Gehause so, dass die Anschlussseite auf die Mittelkonsole vorne
weist.

1 Parken Sie das Fahrzeug an einer sicheren, ebenen
Stelle. Ziehen Sie die Handbremse an und ziehen
Sie den Schliissel ab.

2 Legen Sie fest, wo Sie den Subwoofer montieren
wollen, und iliberpriifen Sie die Kabelldange. (Siehe
»Abb. 1" /,,Abb. 2")

3 Bringen Sie die Halterung am Subwoofer-Gehduse
an. (Siehe,Abb. 3")

Befestigen Sie die Halterung (6 mit den Maschinenschrauben

(M6 x 16 mm) (8) am Subwoofer-Gehéuse.

« Die Halterung kann vertikal oder horizontal angebracht
werden.

4 Montieren Sie das Subwoofer-Gehause und den
Verstarker. (Siehe , Abb. 4” /,,Abb. 5")

(1) Markieren Sie die Position fiir die
Schraubenbohrung.

(2) Bohren Sie ein Loch (C) fiir die Schraube.

« Bei Schneidschrauben (@5x16mm) (@): ®3,5mm

« Bei Schneidschrauben (@4x10mm) (d0): ¢2,5mm

(3) Befestigen Sie das Subwoofer-Gehause und
den Verstarker mit den Schneidschrauben im
Fahrzeug.

5 Montieren Sie die Fernbedienung. (Siehe ,Abb. 6".)

o Bringen Sie die weiche Seite des Klettverschlusses am Boden der
Fernbedienung an.

« Bringen Sie die raue Seite des Klettverschlusses am Einbauort
(Konsole usw.) an.

*1 Pour augmenter la puissance des graves, installez le caisson de
graves en dirigeant le coté du port face a l'espace réservé aux
jambes, face au siege avant.

*#2 Pour augmenter la puissance des graves, installez le caisson de
graves en dirigeant le coté du port face a I'avant de la console
centrale.

1 Garezla voiture dans un endroit sir et plat. Serrez
le frein a main et retirez la clé de contact.
2 Réfléchissez a I'endroit ou vous voulez installer
le caisson de graves et vérifiez que le cable est
suffisamment long. (Reportez-vous aux « Schéma 1 »
[ «Schéma 2 »)
3 Fixez le support au boitier du caisson de graves.
(Reportez-vous au « Schéma 3 »)
Fixez le support (8) au boitier du caisson de graves  I'aide des
vis a métaux (M6 x 16 mm) (8).
« Vous pouvez fixer le support a la verticale ou a I'horizontale.
4 Installez le boitier du caisson de graves et I'amplificateur.
(Reportez-vous aux « Schéma 4 » / « Schéma 5 »)
(1) Marquez la position d’installation de la vis.
(2) Percez un trou (C) pour la vis.
« Lors de I'utilisation de vis autotaraudeuses (@5x16mm) (@) :
®3,5mm
« Lors de I'utilisation de vis autotaraudeuses (@4x10mm) (49) :
®2,5mm
(3) Fixez le boitier du caisson de graves et
I'amplificateur sur le véhicule a I'aide de vis
autotaraudeuses.
5 Fixez la télécommande. (Reportez-vous au « Schéma 6 »)
o Fixez le coté souple de la fixation a la base de la télécommande.
o Fixez le coté avec les crochets de la fixation a lemplacement de
montage (console, par exemple).

*1 Disfrute de graves mas potentes montando la caja del
subwoofer con el lado del puerto orientado hacia el espacio de
las piernas que queda delante del asiento delantero.

*2 Disfrute de graves mas potentes montando la caja del
subwoofer con el lado del puerto orientado hacia la consola
central.

-

Aparque el vehiculo en un lugar nivelado y seguro.

Accione el freno de mano y quite la llave.

2 Determine dénde va a instalar el subwoofer
y compruebe que la longitud del cable sea
suficiente. (Consulte “Fig 1”/“Fig 2")

3 Coloque el soporte en la caja del subwoofer.
(Consulte “Fig 3”)
Coloque el soporte () en la caja del subwoofer con ayuda de
los tornillos mecanicos (M6 x 16 mm) (8.
« Elsoporte se puede colocar el vertical o en horizontal.

4 Monte la caja del subwoofer y el amplificador.
(Consulte “Fig 4”/“Fig 5”)
(1) Marque la posicion de montaje del tornillo.
(2) Taladre un orificio (C) para el tornillo.
« Sj utiliza tornillos autoenroscantes (@5x16mm) (@): ®3,5mm
« Si utiliza tornillos autoenroscantes (@4x10mm) (40): @2,5mm
(3) Fije la caja del subwoofer y el amplificador

en el vehiculo con ayuda de los tornillos
autoenroscantes.
5 Monte el mando a distancia. (Consulte “Fig 6")

« Fije el lado suave de la sujecién a la base del mando a distancia.
« Fije el lado rugoso de la sujecion a la ubicacién de montaje (caja
de consola, etc.).

*1 Bassi pill potenti installando la cassa del subwoofer con il lato
porta rivolto verso lo spazio per le gambe davanti al sedile
anteriore.

*2 Bassi pill potenti installando la cassa del subwoofer con il lato
porta rivolto verso la console centrale anteriore.

1 Parcheggiare I'auto in un luogo sicuro avente
superficie piana. Inserire il freno di stazionamento
e togliere la chiave.

2 Individuare il punto di installazione del subwoofer
e controllare che la lunghezza del cavo sia
sufficiente. (Consultare la “Fig 1” /“Fig 2")

3 Fissare la staffa alla cassa del subwoofer.
(Consultare la “Fig 3”)

Fissare la staffa (6) alla cassa del subwoofer utilizzando le viti
senza dado (M6 x 16 mm) (8).
« La staffa puo essere fissata verticalmente o orizzontalmente.

4 Installare la cassa del subwoofer e I'amplificatore.
(Consultare la“Fig 4" /“Fig 5”)

(1) Contrassegnare la posizione di montaggio
delle viti.
(2) Eseguire i fori (C) per le viti.
« Quando si utilizzano viti autofilettanti (@5x16mm) ((@):
®3,5mm
« Quando si utilizzano viti autofilettanti (@4x10mm) (d0):
®2,5mm
(3) Fissare la cassa del subwoofer e 'amplificatore
al veicolo utilizzando viti autofilettanti.

5 Installare il telecomando. (Consultare la “Fig 6”)

« Collegare il lato morbido del dispositivo di fissaggio alla base del

telecomando.

o Collegare il lato duro del dispositivo di fissaggio alla posizione di

installazione (cruscotto ecc.).

*1 Njut av en forstarkt bas genom att montera subwoofermodulen
med porten vand mot benutrymmet framfor framsatet.

*2 Njut av en forstarkt bas genom att montera subwoofermodulen
med porten vand mot mittkonsolen i fram.

1 Parkera bilen pa en sdker och plan plats. Dra at
handbromsen och ta ut nyckeln.

2 Bestam dig for var du ska montera subwoofern
och kontrollera att kablarna ar tillrackligt langa.
(Se ”Bild 1” /”Bild 2")

3 Fast hallaren pa subwoofermodulen. (Se “Bild 3”)
Fast hallaren () pé& subwoofermodulen med maskinskruvarna
(M6 x 16mm) (®).

« Hallaren kan féstas vertikalt eller horisontellt.

4 Montera subwoofermodulen och forstiarkaren. (Se

"Bild 4” /"Bild 5”)

(1) Markera skruvens monteringsplats.

(2) Borra ett hal (C) for en skruv.

« N&r géngpressade skruvar anvands (@5x16mm) (@): ¢3,5mm

« N&r gdngpressade skruvar anvands (@4x10mm) (0): ¢2,5mm

(3) Satt fast subwoofermodulen och forstarkaren i
fordonet med de gdangpressade skruvarna.

5 Montera fjarrkontrollen. (Se "Bild 6”)

o Sitt fast den mjuka delen av fiistet under fjdrrkontrollen.
« Sdtt fast den grova delen av fistet pd 6nskad monteringsplats (t.ex.
mittkonsolen eller liknande).

*1 YnyuweHHoe 6acoBOe 3ByUaHVie 3a CYET MOHTaxa Kopryca
cabydepa naHenbio C NOPTOM B CTOPOHY NPOCTPAHCTBA 1A HOM
nepen NepeaHM CUAEHbEM.

*2 YnyuleHHoe 6acoBOe 3ByUaHyie 3a CYET MOHTaxa Kopryca
cabeydepa naHenbio C MOPTOM B CTOPOHY NepeaHel
LieHTpanbHOM NaHenw.

-

MpunapkKyiite aBTOMO6MNb B 6e30nacHOM mecTe
Ha POBHOW NOBEPXHOCTU. BKnounTe CTOAHOUYHDbIN
TOPMO3 1 U3BNEKUTE K/IOY 3aXKnuraHus.
2 OnpepenuTe MecTo AN YyCTaHOBKM cabBydepa
1 y6epuTech B OCTaTOYHON ANHe Kabensa. (Cm.
puc. 1/2)
3 MpukpennTe KPOHLITEIH K KOpnycy cabBydepa.
(Cm. puc. 3)
Mpukpenute KpoHwTeliH (8) k Koprycy cabsydepa ¢ MoMoLbIo
KpenexHblx BUHTOB (M6 x 16MMm) (8).
. KpOHLUTeI;\H MOXHO YCTaHOBUTb BEPTNKAIbHO 1N
FOPU30HTaIbHO.
4 YcraHoBUTe Kopnyc cabBydepa n ycunurtens. (Cm.
puc. 4/5)
(1) OTmeTbTe NONOXKEeHNe ANA YCTAaHOBKN BUHTOB.
(2) MpocBepnute orBepcTue (C) noag BUHT.
« [pK 1CNoNb3oBaHWK CaMOHaPE3aIOLLMXCA BUHTOB ((5X16MM)
(@): ©3,5Mm
 [pK MCNOMb30BaHNN CAMOHAPE3AIOLWNXCA BUHTOB ((p4X 10MM)
(A9): @2,5mm
(3) 3akpenuTe Kopnyc cabBydepa n ycunurtennb
B MalLVHe C MOMOLLbI0 CAMOHape3aloLunxca
BUHTOB.
5 YcTaHoBUTe NYNbT AUCTAHLMOHHOIO yNpaBneHuns.
(Cm. puc. 6)
o IIpuxpenume kpenex Ms2Koil CMOPOHOLL K OCHOBAHUIO NynbMA
aquaHquHHOZG ynpaeﬂenu}z.
« IIpukpenume Kpenesc meepooil CMOPOHOIL NO MeCHy yCHAHOBKU
(npubopras namenv u m.o.).



Connections /Anschliisse /Raccordements /Conexiones /
Collegamenti /Anslutningar /CoeguHenuns

Conexiones para entrada RCA /Collegamenti

er I'ingresso RCA /Anslutningar for RCA-

ingang /MoaxknioueHue Bxoaa RCA

Connections for Speaker Input /Anschliisse fii

(10A)

=s

9*3
o —= &
L)
(R)

R (b)

® L (8] (a)
Sme iy
Do
(R) (R)

(5]
=T 1

. | i

*3 Si votre station de commande n'est pas équipée d'un cable de
mise en marche a distance, raccordez le fil d'alimentation ACC
a la station. (Ce fil est mis sous tension dés que la clé de contact
est tournée en position ACC.)
*4 Si le cable du systéme haut-parleur n‘atteint pas directement
I'amplificateur, utilisez le cable de prolongement fourni.
*5 Raccordez-le aux fils de sortie des enceintes avant ou arriere.
+ Le niveau de sortie du caisson de graves sera affecté par
les parametres déquilibre avant/arriere de la station de
commande.

o Ce produit ne convient pas aux voitures équipées d'un systéme
denceintes a polarité négative courant.

o Pour empécher la pénétration de bruits externes dans le systéme
audio :

— Placez lappareil ainsi que les cables a plus de 10 cm du systéme de
distribution électrique de la voiture.

— Eloignez les cables de batterie des autres cables le plus possible.

— Connectez solidement le cable de mise a la terre @ du métal nu (retirez
le revétement le cas échéant) sur le chassis de la voiture.

— Si vous installez un suppresseur de bruit en option, raccordez-le le
plus loin possible de lappareil. Demandez conseil auprés de votre
distributeur Alpine car il existe plusieurs modeles de suppresseurs de
bruit Alpine.

— Consultez votre distributeur Alpine pour tout complément
d’information sur les mesures de lutte anti-bruit.

o Procédez aux raccordements.
o Tous les raccords inutilisés doivent étre isolés avec du ruban isolant.
o Il se peut que la mémoire des ordinateurs de bord et autres

I1 prodotto non puo essere utilizzato su auto equipaggiate con

impianto audio a negativo comune.

Per evitare che interferenze esterne entrino nell'impianto audio:

— posizionare lunita e posare i cavi ad almeno 10 cm dal cablaggio
dellauto.

— tenere i cavi di alimentazione della batteria il piti lontano possibile
dagli altri cavi.

— collegare il cavo di terra in condizioni di sicurezza ad una parte
metallica grezza (alloccorrenza rimuovere lo strato di vernice o il
rivestimento) dellautotelaio.

- se viene aggiunto un filtro opzionale per la soppressione dei disturbi,
collegarlo il pit lontano possibile dallunita. Il rivenditore Alpine di
fiducia dispone di unampia gamma di filtri per la soppressione dei
disturbi: contattarlo per informazioni piit dettagliate.

- il rivenditore Alpine di fiducia conosce le misure preventive per le
interferenze: contattarlo per informazioni piit dettagliate.

Effettuare tutti i collegamenti in in modo saldo.

Ogni collegamento non utilizzato dovra essere isolato con nastro

isolante per uso elettrico.

Sulle auto dotate di computer e altri analoghi dispositivi (ad

esempio unita principali con codice di sicurezza), scollegando il

cavo negativo i dati in memoria si possono perdere.

Quando si eseguono i collegamenti al sistema elettrico della

vettura, fare attenzione ai componenti installati in fabbrica (per

es. il computer di bordo). Non servirsi di questi cavi per fornire
alimentazione all'unita.

— IIposoda numanus om aKKymynamopa 007iHblL APOXOOUMb Kax
MOMHO Oanvile Om Opy2ux npoeodos.

— HadescHo nodcoedumume nposoo 3a3emneHus K 02071eHHOI
Mmemannueckoil nosepxHocmu (npu Heobxooumocmu yoanume
Kpacky) Ky306a asmomoousns.

— Ipu ycmanoske 00NonHUMENbHO20 UYMONOJABUMENS 1O
803MONCHOCIU NOOKIOMALIME €20 KAK MONCHO 0anbuie om 0aHH020
yempoticmea. JJunepuvt komnanuu Alpine npednazarom pasote
Mmodenu uiymonodasumeneil. O6pamumecy K HUM Ot NOTyHeHUS
dononHumenvHoil ungdopmauu.

— s nonyuenus 0ononHumenvHoti uH@opmauuu obpamumecs K
Ounepy Komnanuu Alpine, max kax emy 6onbuie 6ce20 U3BECMHO 0
Mepax npedomepa4eHuUs ULymos.

Hadescro svinontume 8ce cOeOUHEHUS.

Mzonupytime 6ce Heucnonb308aHHble COCOUHEHUS USONAUUOHHOLL

IeHmoil.

IIpu omcoeduneHuu nposoda Om OMPUAMENLHOL KILeMMbL

AKKYMYZAMOPA HA ABMOMOOUTIAX, OCHAULCHHBIX KOMNbIOMEPaMu

u Opy2umu ananozuuHvIMu ycmpoticmeamu (Hanpumep, 207106Hble

YCMPOTICMEa ¢ 3aUgUMHbIM KOOOM), B03MOHCHA NOMePs OAHHBIX 6

namsmu ycmpoiicme.

IIpu nodkmouenuu k 71eKmpoo6opyd08aHuUIo asmomoous

Heo0X00uMo umemv npedcmasienue 06 ycmaHoBIeHHbIX HA

3a800e Komnonenmax (Hanpumep, 6opmosoii komnviomep). He

NOOKIIOUALIMeECh K IMUM NPO800am 075t 00ecneueHUs NUMaHus

ycmpoiicmaa.

Adjustment /Justierung /
Réglage /Ajuste /Regolazione
/Justering /HacTponka

Y 4

L.P. FILTER

—(C)

A ATTENTION

NE DEPASSEZ PAS LE NIVEAU D’ENTREE SPECIFIE POUR
CE PRODUIT.

La présence de distorsion ou de craquements dans le son
reproduit par lenceinte indique que son niveau dentrée est trop
élevé. Si le niveau dentrée demeure excessif, il peut entrainer la
détérioration des performances de lenceinte ou lendommager.

A CAUTION

DO NOT EXCEED THE INPUT LEVEL SPECIFIED FOR THIS
PRODUCT.

If sound distortion or popping noise is output from the speaker,

(@ Réglage de la sensibilité d’entrée (GAIN) :

Reégle le volume (augmentation/diminution).
Diminuez le volume en réglant cette commande sur MIN.

(@ Réglage de la fréquence du filtre passe-bas (LP FILTER) :

Réglez la fréquence pivot du filtre passe-bas.
La balance entre les enceintes peut étre réglée.

(3@ Sélecteur de phase:

Régle la phase des enceintes.

L'alignement de la phase entre les enceintes peut étre réglé.
Vous avez le choix entre la phase normale (0° - NORM) et la
phase inverse (180° - REV.).

(@ Témoin d’alimentation :

s'allume en présence d'une tension électrique.
Réglez les commandes GAIN sur MIN, PHASE sur

2 Sull'unita principale, impostare la regolazione

Bass/Treble (Bassi/Alti) su zero. Regolare il volume
al livello medio d’ascolto. Potrebbe essere cosa
utile usare una fonte musicale nota.

3 Aumentare gradualmente il livello di guadagno

fino al bilanciamento acustico dell'impianto. Se
il livello di guadagno viene impostato troppo
alto, puo esserci qualche distorsione a livello del
subwoofer; ci puo essere distorsione anche se il
volume viene impostato troppo alto sull’unita
principale. Prima di regolare, controllare che gli
altri altoparlanti non producano distorsione. Se
si nota distorsione nell’intero impianto audio
dell’auto ridurre il volume dell’unita principale.

4 Dopo aver impostato il guadagno, regolare

I'LP FILTER (filtro passa-basso) a una frequenza
complementare al sistema di altoparlanti.

5 Laregolazione dell’LP FILTER (filtro passa-basso)

comporta la modifica del volume d’uscita del
subwoofer. Ripetere i punti 3 e 4 fino a regolazione
ottimale.

6 Laregolazione finale é quella di PHASE del

subwoofer. Sedendo al posto guida con la

musica in esecuzione, commutare da NORM a
REV. Selezionare I'impostazione acusticamente
migliore. Limpostazione ideale di PHASE varia da
auto ad auto e dipende dal posizionamento del

o ; . ; the input level to the speaker is excessively increased. If the NORM, LP FILTER sur CENTER avant de mettre le
dispositifs électroniques du méme type (p. ex. une station de Sub £ dul YT " . ; R P A ’ : o hi
(2 U commande avec code de sécurité) installés sur certaines voitures HZg‘:’a(::r-eI:'t':gmukabel @m) check /KontrOI Ie /verlflcatlon input level to the sl;?eak?r remains excessive, its performance systéme sous tension. i . subwoofer e dall'acustica dell’abitacolo.
sefface quand vous débranchez la borne négative de la batterie. Forstirk may result in deterioration or cause damage to the speaker. 2 Réglez les graves/aigus sur zéro sur la station de
1 - . i sme électri shi orstarkare id commande. Réglez le volume au niveau d'écoute [ Svenska|
Lorsque vous raccordez les fils au systéme electrtque du véhicule, Fjirrkontroll /com prObaCIOn /contrO"O / o ] moven. Il beut g’avérer utile d'écouter une
faites attention aux composants installés en usine (par exemple, (@ Input sensitivity adjustment (GAIN): yen. Il p

r Lautsprechereingang /Connexions de

7,

entrée de haut-parleur /Conexiones para entrada de altavoces /Collegamenti

er l'ingresso

dell’altoparlante /Anslutningar for hogtalaringang /lMogknioyeHve Bxoga AnHaMmuKa

le microprocesseur). Ne pas essayer dalimenter lappareil en le
raccordant aux fils de ces appareils.

Ledning for fjarrpaslagning av strommen (2 m) (bla/vit)
Batterikabel (3 m) (gul)

Jordledning (2 m) (svart)

Huvudenhet

Kabel for fjarrstyrt strompaslag

066860668000000000

Kontrollera /TipoBepku

Adjusts volume (increase/decrease).
Decrease the volume by setting towards MIN.

(@ Low pass filter frequency adjustment (LP FILTER):
Adjusts the centre frequency of the low pass filter.
Balance between speakers can be adjusted.

musique que vous connaissez bien pour procéder
aux réglages.

3 Ensuite, augmentez peu a peu le niveau de gain.

Haussez le niveau jusqu'a ce que le son émanant
du systéme paraisse dans I'ensemble équilibré.

A VARNING

OVERSKRID INTE INGANGSNIVAN SOM ANGIVITS FOR
DENNA PRODUKT.

Om ljudet ur hégtalaren ér férvrangt eller om du hor ett

___________________ i 1 Secure all loose cables.
*5, . © Caja del subwoofer Pre-In (0,5 m) - . itch: La perception d’une distorsion dans le subwoofer oppande ljud ar ingangsnivan till hogtalaren for hog. Om

| ' @ @ Cable de altavoz/alimentaci6n (4 m) RCA-férlingningskabel (siljs separat) 2 Reconnect the negative lead to the battery terminal. ~ (3 Phase switch: estlie si ':,e d’un niveau de gain trop élevé ou d’un A t'uh'-g 1g ar £ h“gk det led fgu kada pa

' =Bs: . . . . . . Adjusts the speaker phase. g ned g 3 P ingangsnivdn till hogtalaren ar for hog kan det leda till skada pa

. ® EEe— =1 © Amplificador Pre-Out 3 By switching on the head unit, verify that the Phase alignment between soeakers can be adiusted. Ph volume réglé trop fort sur la station de commande. hégtalaren.

! : - e ® O Mando a distancia Hégtalarutgang (L) subwoofer is working. car?sbeeasvgvitcheed beetvveeeen ;gf; ;ear?acsae (Ooé%é%SMe) and ?zserse Avant de régler quoi que ce soit, vérifiez si les

' 1 d) © Cablede encendido remoto (2 m) (Azul/Blanco) Hégtalarutgéng (R) 4 Check all electrical equipment (lights, indicators, phase (180° - REV). autres enceintes présentent elles aussi une @ Justering av ingangskinslighet (GAIN):

' ® : @ O Cable de la bateria (3 m) (Amarillo) Befintlig hégtalare (L) horn, etc.) in the car is functional. @ Power indicator: distorsion. Si 'ensemble des enceintes acoustiques Justerar volymen (h&j/sank).

: == : Y == o g ﬁal?;e :e tierra (T m) (Negro) @) Siﬂnthg hégtalare (R) Lights when power is on de la voiture présentent une distorsion, diminuez Sank volymen genom att stalla mot MIN

| | — nidad prinipa 2 v T e | levolume de  station de commande e apee e

' =s= Eom . . . Justering av lagpassfiltrets frekvens (LP FILTER):

- o : m == © Cable de encendido remoto (b) Réd : : Set the GAIN to MIN, PHASE to NORM, LP FILTER to 4 Une fois que le gain est réglé, réglez LP FILTER sur > |tering av lagpassfiltr it )

' . (108) @ Entrada previa (0,5 m) (c) Grén 1 SchlieBen Sie alle losen Kabel fest an. CENTER before switching on the system. une fréquence adaptée a vos enceintes. Balansen mellan hgtalarna kan justeras.

; ! ®) ®) o ® Cable prolongador RCA (Se vende por separado) (d) Grén/svart 2 SchlieBen Sie den Minuspol der Batterie wieder an. 2 Set the Bass/Treble adjustment to zero on the 5 Leréglage de LP FILTER modifie la puissance de ® Fasomkopplare:

"""""""""" L = O oo ._.'J:L 688 41 g :a:!ga 5"7‘"': L (fE) ::!:a/ 3 Schalten Sie das Hauptgeriit ein und vergewissern head unit. Set the volume to your average sortie du subwoofer. Répétez les procédures 3 et 4 Justerar hdgtalarens fas.

(10} T Q o SaI!da del altawz ®R) (f) Lila/svart Sie sich, dass der Subwoofer funktioniert. listening level. It may help to use a music source jusqu'a ce que vous trouviez le réglage idéal. Fasjusteringen mellan hégtalarna kan justeras. Fasen kan véxlas
3 L w1~ [ o 8q T *2 ® A?tlav:z :x?st::::m *1 Anslut till en stromfdrssrjning som alltid levererar 10 A eller mer 4 Uberpriifen Sie, ob alle elektrischen Teile that is familiar. 6 Le dernier réglage concerne la PHASE du mellan normal fas (0° - NORM) och omvand fas (180° - REV).
o 0+ @ (L) (a) ] @ Altavoz existente (R) genomﬂ)’done_ts Sakar|n95‘ada- ] o (Scheinwerfer, Blinker, Hupe usw.) am Fahrzeug 3 Next, gradually increase the gain level. Increase subwoofer. As§eyez-vqus alaplacedu c_onducteur, @ Strémindikator:
—e=] [=sN L F *2 Dra en jordledning frdn produkten till en ren metallyta pa bilens funktioni the level to the point where the sound of your mettez le systéme audio en marche, puis passez Lyser ndr strémmen ar pa.
=’ o — (a) Blanco chassi. unktionieren. system, as a whole, is balanced. If the gai:Ievel alternativement de la position NORM a REV. o . .

(b) Rojo Dra fast den ordentligt med skruven. Om anslutningen inte blir m is set tolo high the’subwoofer n"a begin to Choisissez le meilleur réglage. Le réglage de Slia" in GAlN pa MIN, P.HAS.E pa NORM, LP FILTER
() Verde d kan det leda till att produkten inte fungerar pa ratt sitt. For . MMan, | Yy 0ed PHASE idéal varie d’un véhicule a 'autre, en pa CENTER innan du slar pa systemet.
(d) Verde/Negro Sr? braachaestsi'eorda;nslautttn?no glb:edu tatebourt gs ‘aacia :t;seattat‘leg . N A distort. Distortion may also occur if the volume fonction de 'emplacement du subwoofe; etdes 2 Still in basen/diskanten (Bass/Treble) pa noll pa
(e) Violeta ) 9 Hackp Fixez tous les cables laches. is set too high on the head unit. Check that the huvudenheten. Still in volymen pa din normala

3] :
(o wE )&

(f) Violeta/Negro

*1 Conecte a un terminal de alimentacion siempre encendido
capaz de suministrar 10 A o més a través de la caja de fusibles

med en fil.

*3 Om huvudenheten inte har en kabel for fjarrpaslagning ansluter
pa ACC-stromkabeln till enheten. (Strommen matas till den har
kabeln nér tandningen éar stélld i lage ACC.)

WN =

Rebranchez le cable négatif a la borne de la batterie.
Mettez la station de commande sous tension pour
vérifier le fonctionnement du Lautsprecherkabel.
Vérifiez le fonctionnement de tous les

other speakers have not begun to distort, before
proceeding with the adjustment. If the entire
speaker system in the car is distorting, reduce the
volume of the head unit.

caractéristiques acoustiques de I'habitacle.

lyssnarniva. Det kan underlatta att vdlja en musik
som dr bekant.

3 Fortsattningsvis, 6ka gradvis nivan pa

del vehiculo. *4 Om kabeln fran hogtalarmodulen inte nar forstarkaren, kan den 4 . ft?rstﬁrl.(.aren_. Oka nivan till dess att]jgdetfrén
) *2 Conecte el cable de tierra de forma segura desde el producto a medfoljande férlangningskabeln anvindas. équipements électriques (feux, clignotants, 4 Once the gain has been set, adjust the LP FILTER & PRECAUCION din anldggning ér balanserat. Om nivan pa
m (fe) V!o:ett h una pieza exclusivamente metalica del chasis del vehiculo. *5 Anslut de framre eller bakre hogtalarkablarna. avertisseur, etc.) du véhicule. at a frequency which compliments your speaker NO SUPERE EL NIVEL DE ENTRADA ESPECIFICADO PARA fgrstg.rkare.n ar for _I_‘°9',,kan ,s“'bw°°fem P?rja,_
(f) Violett/Schwarz Utilice el tornillo para apretar de forma segura. Si la conexién no Obs! system. ESTE PRODUCTO. forvrénga ljudet. Férvrangning kan ocksa intréffa

06660860000000000

Subwoofer Box

Speaker cable (4 m)

Amplifier

Remote Controller

Remote Turn-On Lead (2 m) (Blue/White)
Battery Lead (3 m) (Yellow)

Ground Lead (2 m) (Black)

Head Unit

Remote Turn-On Lead

Pre-In (0.5 m)

RCA Extension Cable (Sold Separately)

*1 Schlielen Sie dieses Kabel an einen jederzeit stromfihrenden

Stromversorgungsanschluss im Fahrzeug an, der mit einer
Sicherung von mindestens 10 A abgesichert ist.

*2 Schliel3en Sie das Massekabel des Geréts fest an eine blanke

Metallstelle an der Fahrzeugkarosserie an.

Bringen Sie das Kabel mit einer Schraube fest an. Bei einer losen
Verbindung kann es zu Funktionsstérungen kommen. Um
einen guten Kontakt zwischen der Masse und der Karosserie zu
gewadbhrleisten, entfernen Sie gegebenenfalls die Lackierung auf
dem Metall mit einer Feile o. A.

*3 Wenn es am Hauptgerdt keine Fernsteuerungseinschaltleitung

se realiza con seguridad, es posible que el producto no funcione
con normalidad. Elimine la pintura del metal con una lima para
que la conexion a tierra del chasis sea correcta.

*3 Sila unidad principal no tiene una toma de conexion remota,
conecte el cable de alimentacién de CA a la unidad. (Se
suministra alimentacion a este cable cuando la llave de
encendido se establece en la posicion ACC).

*4 Si el cable del altavoz no llega directamente al amplificador,
utilice el cable prolongador suministrado.

*5 Conecte a los cables de salida del altavoz delantero o trasero.

- Los ajustes de fader de la unidad principal afectaran a la salida

+ Subwooferutgdngen paverkas av huvudenhetens
faderinstalining.

« Den hdr produkten kan ej anvindas i bilar med ett vanligt negativt

hogtalarsystem.
« For att forhindra att storningar som hdrrér fran omgivningen

paverkar ljudkvaliten:

— Lokalisera enheten och dra kablarna minst 10 centimeter fran bilens
kablage.

— Hall batterikablarna si langt bort som mojligt fran andra kablar.

— Anslut ordentligt och pd ett sikert sdtt jordningskabeln till en
metalldel (avligsna overdrag fran metallytan vid behov) pa bilens

1 Asegure todos los cables flojos.

N

w

H

Vuelva a conectar el cable negativo al terminal de
la bateria.

Compruebe que el subwoofer funciona
encendiendo la unidad principal.

Compruebe que todo el equipo eléctrico (luces,
indicadores, claxon, etc.) del vehiculo funciona.

Adjusting the LP FILTER will change the output
volume of the subwoofer. Repeat procedures 3
and 4 until the ideal setting is found.

6 The final adjustment is the PHASE of the

subwoofer. While sitting in the driver’s seat and
with music playing, switch between NORM and
REV. Select the setting which sounds better

-The ideal PHASE setting varies from car to car,
depending on the location of the subwoofer and
the acoustic characteristics of the vehicle interior.

Si el sonido estd distorsionado o se escuchan chasquidos desde
el altavoz, el nivel de entrada del altavoz se ha aumentado
excesivamente. Si el nivel de entrada del altavoz sigue siendo
excesivo, su rendimiento puede deteriorarse o provocar dafios
en el altavoz.

(@ Ajuste de sensibilidad de entrada (GAIN):
Ajusta el volumen (subir/bajar).
Baje el volumen ajustando hacia MIN.

(@ Ajuste de frecuencia de filtro de paso bajo (LP FILTER):
Ajusta la frecuencia central del filtro de paso bajo.

om volymen satts pa for hogt pa huvudenheten.
Kontrollera att de andra hdogtalarna inte har borjat
att forvranga ljudet innan du fortsatter med
installeringen. Om ljudet i hela hogtalarsystemet

i bilen forvrangs, minska volymen pa
huvudenheten.

4 Nar forstarkningen har stéllts in justerar du LP

FILTER till en frekvens som passar dina dvriga
hogtalare.

5 Nar du justerar LP FILTER d@ndras subwooferns

volym. Upprepa steg 3 och 4 tills du dr n6jd med

:;Z'S(:tr Output (L) gibt, schliefen Sie die ACC-Stromversorgungsleitung an del subwoofer. chassi. w ® ISetpuedetajuztarfel balance entre los altavoces. g“detl' I I b P
utpu . g - ; : - ; T . . nterruptor de fase: iga installni a
das Gerét an. Uber diese Leitung flie3t Strom, wenn der . i . : - Om anliggningen utokas med en storningsddmpare, mdste avstandet . PP . m ! 4 6 Den slutliga installningen ar subwooferns
SP,ea.ker Output (R) Zundschlussel in die Position ACC (I) gestellt wird. fﬁ;f;ﬁgigf:g ;iiggiiinlgglzm en vehiculos con un sistema de till storningsdimparen vara s ldngt som majligt. Kontakta din 1 FI'SSBI‘e tut‘tl.l cavi a"enta,tl. . Ajusta la fas_e del aha\_/oz. B ingangsvaljare. Medan du sitter i forarsatet
Ex!st!ng Speaker (L) *4 Wenn das Kabel nicht vom Lautsprechergehéuse bis s B e gﬂm e ermo en el sistema de audio, hava Alpine-dterforsaljare de de olika storningsdimpare som Alpine 2 Ricollegareil u’:av‘o‘neg.aﬂye al polq Qella batt?na. &ACHTUNG Se puede ajustar !a alineacion de fase entre los altavoces. .La och musiken &r pa, byt mellan NORM och REV.
Ex:s_tmg Speaker (R) 2um Verstarker reicht, verwenden Sie das mitgelieferte i Siguieme.q , hag kan erbjuda. 3 Accendendo l'unita principale, verificare che il L N fase puede cambiarse entre normal (0° - NORM) y contraria Vilj den instillning som later bist - den ideala
(a) White Verlingerungskabel. Gt I o los cables a una distancia minima de 10 cm - Din Alpine-dterforsiljare vet allt om storningsundertryckning. subwoofer sia funzionante. UBERSCHREITEN SIE NICHT DEN FUR DIESES PRODUKT (180° - REV.). instillningen av ingangsviljare varierar fran bil till
b) Red ~ g f S : ) pong Kontakta din dterforsdljare for mer information ioni i VORGESCHRIEBENEN EINGANGSPEGEL. @ Indicador de encendido: bil, b de pa b fi arpl d och
( *5 SchlieBen Sie die Ausgangsleitungen fir die vorderen oder del sistema eléctrico del vehiculo. on, sdljare for 1 - 4 Controllare che tutte le funzioni elettriche . licac lido: il, beroende pa var subwoofern dr placerad oc
:;)) g::::/Black hinteren Lautsprecher an. — Sitile los cables de bateria tan alejados como sea posible del resto de ° iellnll att ‘illz anslultntmfgar a;f?’fr“;ie‘ A eltei dell’auto siano operative (fari, luci di direzione, Wenn aLn Lautsgrecber:l/er?rrter Ton Odlecrl Kr]ldallgeraus;he Se lumina cuando estd conectado. akustiken innei bilen.
I - Die Lautstérke des Subwoofers hangt von den Fader- cables. + Alla oanvéinda anslutningar bor isoleras med eltejp. clacson, ecc.). ausgegeben werden, ist der Eingangspegel des Lautsprechers 1 Configure GAIN en MIN, PHASE en NORM, LP
E:)) zfo:e: IBlack Einstellungen des Hauptgerits ab. ~ Conecte firme y seguramente el cable de conexién a masa a una < B ’l;l" ins mlijmie 'Z‘Zd:”dtmkr och “l" dra liknande E’;he;" (;'ex‘ zu hoch. Wenn der Eingangspegel am Lautsprecher anhaltend FILTEI% en CENTER antes de conectar el sistema L Pyccnil]
iole ac| i i i i enheter med sdkerhetskod ), kan forlora minnet ndr du kopplar ur i i i N *
. . . . . . . X . . L onga el ajuste de graves/agudos a cero en la
1 Commuct 10.am shwaye.on power suply il capabie of « Dieses Gerit kan nicht in Fahrzeugen eingesetzt werden, die Izno:g‘;i:)'meml desnudo del chasis del coche (si es necesario, quite la ton negatina batterlkabgln). fe Pp w I}lescchh;s(;,lgl;a‘r:,relrj:el:e Leistung schlechter oder der Lautsprecher 2 P nga. 1 just ‘Ii e gray /I Id . | ]
supplying 10A or more through the vehicle fuse box. iiber ein Lautsprechersystem mit gemeinsamem Massepotential — Si incorpora un supresor de ruido opcional, conéctelo tan lejos « Var aktsam med de elektriska komponenter i fordonet som 1 Sitt fast alla 16sa kablar. umneld::: dper:‘si;p;dec{:sseﬁ- ?ﬁt‘illopgreel'nr:l'lss‘;cgl‘;elle & BHUMAHUE
2 o sgond oo neprdat ogtae L S, e o oS bty ol S b el il s oy i vt 2 Bvranslat minuskabein il bateipolen. © Anpassing dr Emgangsamofindichel (GANY o HETPEBIUIAITE BXOLHO YP0REHS, YKASAHHSI
metal part of a vehicle chassis. Securely fasten using the screw.If ~« Damit keine externen Gerdusche in das Audio-System gelangen m}:wmmén' » pong gors till fordonets elsystem. Anvénd inte ledningarna till sidana 3 Kontrollera att subwoofern fungerar genom att sla Passt die Lautstérke an (erhéhen/verringern). 3 Después, aumente gradualmente el nivel de 4nA 3TOro YCTPOUCTBA.

*

connection is not securely made, the product may not function
normally. For a good chassis ground connection, remove any
paint on the metal with a file.

3 If your head unit does not have a remote turn-on lead, connect

konnen:

— Der Abstand des Geriits und der Kabel zu Fahrzeugleitungen sollte
mind. 10 cm betragen.

— Halten Sie die Batteriekabel so weit wie moglich von anderen Kabeln

— Su distribuidor Alpine puede informarle acerca de medidas de
prevencié n de ruido, por lo que no dude en ponerse en contacto con él
si desea obtener mds informacion.

komponenter som stromforsorjningskablar for den hir enheten.

Pycckui

4

pa huvudenheten.
Kontrollera att all elektrisk utrustning (lampor,
indikatorer, tuta etc.) i bilen fungerar.

Die Lautstdrke wird verringert, wenn Sie den Schalter in
Richtung MIN drehen.

(@ Einstellung der Tiefpassfilterfrequenz (LP FILTER):

ganancia hasta que el sonido del sistema, en
su conjunto, quede equilibrado. Si el nivel
de ganancia es excesivo, el subwoofer puede

Vckaxxenus 3BYKa VMIN IIETYKN U3 TMHAMIKA YKa3bIBalOT Ha
YpesMepHO BBICOKUII BXOI[HOIZ YPOBEHDb IMHaAMMKa. Pa6ora
JAVHaAMMKa B 9TUX yC}IOBV[ﬂX MOXXET IIPUBECTU K YXyIU.UeHI/[]O €ro
XapaKTEpUCTUK VAN MOBPEXAEHNIO ITHAMMKa.

the ACC power lead to the unit. (Power is supplied to this lead entfernt. + Realice todas las conexiones firmemente. ) ) Kopnyc cabsydepa Passt die Mittenfrequenz des Tiefpassfilters an. empezar a distorsion:-!r. Lo mjsn!o puede suce.der

when the ignition key is set to the ACC position.) — SchliefSen Sie das Massekabel sicher an eine blanke Metallstelle * La/s conexiones sin utilizar se deben aislar con cinta aislante Ka6enb gnHamuka/nutanms (4 m) Die Balance zwischen den Lautsprechern kann eingestellt si el volumen de la unidad principal es demasiado (@ Perynuposka BxoaHom uyBcTBnTenbHocty (GAIN):
*4 |f the cable from the speaker box does not directly reach the (entfernen Sie ggf. die Farbe) der Karosserie an. eléctrica. o Yeunutens werden. alto. Compruebe que el resto de altavoces no han Peryn1poBKa (yMeHbLIEHIE UK yBEYEHNE) IPOMKOCTU.

amplifier, use the supplied extension lead. — Wenn Sie einen optionalen Entstorfilter verwenden, schliefien Sie ihn + En los coches con ordenadores de a bordo o dispositivos similares MynbT ANCTaHUMOHHOTO yNpaBneHna 1 3akpenuTe Bce cBo6oAHble Kabenn. ® Umschaltung der Phase: empezado a distorsionar antes de empezar el YMeHbLINTE FPOMKOCTb, NepeBeas PerynaTop B CTOPOHY
*5 Connect to either the front or rear speaker output leads. so weit vom Geriit entfernt wie maglich an. Ihr Alpine-Héndler kann (por ejemplo, unidades principales con cédigo de seguridad), puede Mposop ya 0ro BKJIIOY (2 m) (cuHnii/6enbiir) 2 MNopcoeanHUTE NPOBOA K OTPULIATENbHON Knemme Passt die Lautsprecherphase an. ajuste. Si todo el sistema de altavoces del vehiculo obo3HaueHa MIN.

« Subwoofer output will be affected by the fader settings of the
head unit.

This product cannot be used with cars fitted with a common

negative speaker system.

To prevent external noise from entering the audio system:

— Locate the unit and route the leads at least 10 cm away from the car
harness.

— Keep the battery power leads as far away from other leads as possible.

06066 66000000000

Sie iiber die verschiedenen Entstorfilter informieren.
— Ihr Alpine-Hindler kennt am besten die Mafsnahmen, Storungen zu
vermeiden. Wenden Sie sich bei Fragen und Problemen an ihn.
Fiihren Sie alle Anschliisse sorgfdltig durch.
Alle nicht benutzten Anschliisse sollten mit geeignetem Isolierband
isoliert werden.
Bei Autos mit Computern oder dhnlichen Gerditen (z.B.
Hauptgerite mit Sicherheitscode) kann bei Entfernen des

perder los datos almacenados en la memoria cuando desconecte el
cable negativo.

Cuando haga las conexiones al sistema eléctrico del vehiculo, tenga
en cuenta los componentes instalados en fabrica (p.ej., el ordenador
de a bordo). No coja corriente de estos conductores para alimentar
esta unidad.

MpoBoa NUTaHNA OT aKKymynaTopa (3 m) (kenTbiii)
MNMpoBopa 3asemneHna (2 m) (YepHbIit)

FonoBHoI 6nok

MpoBopa yaaneHHOro BKAOYEHNA

BxogHou kKa6enb (0,5 m)

YanuHuTenbHblit Kabenb RCA (npuobpeTaerca
AONONHUTENbHO)

BbixogHou Ka6enb

w

H

aKKymynaTopa.
BkniouunTe ronoBHOE YCTPOICTBO 1 y6eauTech B
pa6oTocnoco6HOCTY cabBydepa.

MpoBepbTe pa6oTOCNOCO6HOCTL BCErO
aneKkTpoo6opyaosaHus (oceeleHne,
WHAVKATOPbl, 3ByKOBOI CUrHanN u T.4.)
aBToMo6uns.

Die Phasenausrichtung zwischen den Lautsprechern kann
angepasst werden. Die Phase kann zwischen der normalen
Phase (0° - NORM) und der umgekehrten Phase (180° - REV.)
umgeschaltet werden.

(@ Stromanzeige:

Leuchtet, wenn der Strom eingeschaltet ist.

Stellen Sie vor dem Einschalten des Systems GAIN
auf MIN, PHASE auf NORM und LP FILTER auf

distorsiona, reduzca el volumen en la unidad
principal.

4 Una vez ajustada la ganancia, ajuste el LP FILTER
a una frecuencia compatible con su sistema de
altavoces.

5 Al ajustar el LP FILTER se cambia el volumen de
salida del subwoofer. Repita los pasos 3 y 4 hasta
encontrar la configuracion ideal.

(2) PerynupoBka yacToTbl GpunbTpa H3KOI yactoTbi (LP FILTER):

Perynvnpogka LeHTpanbHOM YacToTbl GULTPA HK3KOM YaCTOTbI.
Mo»HO oTperynvpoBaTth 6anaHc mexay AMHaMUKamm.

(3 Perynuposka ¢asbi:

Perynvposka dasbl AMHamMMKa.

MoxHo oTperynunposath pacnpefeneHie Gasbl Mexay
AVHaMyKamn. MoxHo BbIOpaTh HopmanbHyio dasy (0° - NORM) n
0bpaTHyio dasy (180° - REV.).

— Connect the ground lead securely and safely to a bare metal spot Malssekabels fieren Speicher geldscht werden. . O cassa deI,SUbWOOfer Boixop aunamuka (1) CENTER. 6 Elajuste final es .el de la FASE del subwoofer. (@ WHpukaTop nuTaHusA:
(remove the coating if necessary) of the car chassis + Beim Anschliefien an das Bordnetz des Fahrzeugs unbedingt © Cavo dell'altoparlante (4 m) Bbixop AMHamuKa (1) Stellen Sie die Hohen/Tiefen-Einstell Sentado en el asiento del conductory escuchando [OPWIT NPV BKAIOUEHHOM MATAHNM,
~ If you add an optional noise suppressor, connect it as far away from die werkseitig eingebauten Komponenten (z. B. Bordrechner) ©® Amplificatore Umetowmirca gnHamuk (1) tellen Sie die Hohen/Tiefen-Einstellung am musica, conmute entre NORM y REV. Elija el ajuste
the unit as possible. Your Alpine Dealer carries varios Alpine noise beachten. Keinesfalls die Stromversorgung fiir das Gerit an diesen O Telecomando Umetowuitca guHamuk (M) Hauptgerit auf 0 ein. Stellen Sie die Lautstérke que suene mejor; el ajuste ideal de FASE no es el Mepepn Tem Kak BK/IOUMTb CMCTEMY, yCTaHOBUTE
suppressors, contact them for further information. Komponenten abgreifen. @ Cavo diaccensione a distanza (2 m) (Blu/Bianco) (a) Benbin auf lhr durchsc'hmtthches Hormvea.u ein, Die mismo para cada coche, en funcion de la situacion AnA napameTtpa GAIN 3HaueHue MIN, gna
~ Your Alpine Dealer knows best about noise prevention measures so @ Cavo batteria (3 m) (Giallo) (b) KpacHbiii Verwendu'ng €ines vertrauten Musikstiicks kann del subwoofer y de las caracteristicas acusticas del napametpa PHASE - 3HaueHne NORM, ana
consult your dealer for further information. m @ Cavo di massa (2 m) (Nero) (c) 3eneHbin von Vorteil sein. interior del vehiculo. napamertpa LP FILTER - sHaueHne CENTER.
« Make all connections securely. Boftier du cai d @ Unita principale (d) 3eneHbiii/yepHbin Als ndchstes erhéhen Sie allmdhlich die 2 HaronoBHOM yCcTpPOICTBE YCTAaHOBUTE HYN1eBOI
+ Any unused connections should be insulated with electrical @ Boitier du caisson de graves O Cavo di accensione a distanza (e) ®uonetosbiii Eingangsempfindlichkeit. Erh6hen Sie sie [ taliano| YPOBEeHb HN3KMX 1 BbICOKNX YacToT. YCTaHOBUTE
lgfulainfﬂ fage- . other auch d (e.0 head g f\:’;fi:;:::;z:"e"" alimentation (4 m) (@ Pre-ingresso (0,5 m) (f) ®uoneToBblii/yepHbIi bis zu der Stelle, an der der Klang lhres cpepHwuil ypoBeHb rpomkocTu. licnonb3yiite
o On cars fitted with computers and other such devices (e.g. hea mj Prolunga RCA (venduta separatamente) N i i i i 3HAKOMbI UCTOYHUK MY3bIKW.
wnits with security code), you may loose the memory whon O Télécommande 8 Pre—uscgita P 1 MoacoenuHuTe K Knemme NOCTOAHHOTO NUTaHNA He MeHee 10 A Systems insgesamt ausqe9|IChen ist. Wenn die A ATTENZIONE 3 3 macronoot BexWMBaﬁlTe oBeHD
: : ! ¥ : o0 s d Uepe3s 610K NPeaoxpaHUTeneit aBToMoBUnA. Eingangsempfindlichkeit zu hoch eingestelit y yp
disconnecting the negative lead. © Fil de mise sous tension a distance (2 m) (bleu/blanc) ® Uscita altoparlante (S) P peAoxp ; ; NON SUPERARE IL LIVELLO D'INGRESSO SPECIFICATO PER K03 dULMEHTa ycuneHuA. YBennubTe ypoBeHb
. Wh ki i he vehicle’s electrical i i j " P *2 HanexHo noacoeamHITe NPOBOJ 3a3emieHus YCTPONCTBa K ist, kann der Subwoofer beginnen zu verzerren. L Y . yp
When making connections to the vehicle’s electrical system, @ Fil de batterie (3 m) (jaune) @ Uscita altoparlante (D) a acoeq posog yeTp > A TaK, uToObl 06LIee 3ByYaHNe CUCTeMbI
be aware of the factory installed components (e.g. on-board @ Fil de terre (2 m) (noir) ® Alt . 't) istente (S) OTONEHHO METAINIMUECKON NOBEPXHOCTI Ky30Ba aBTOMOGUIA. Eine Verzerrung kann auch auftreten, wenn die QUESTOAPBODQTTO. 3 o ‘ A , % Ly Y C .
computer). Do not tap into these leads to provide power for this © Appareil principal © Altg:::lg:t: ::;:t::t: D) HapexHo 3akpenute NpoBof BUHTOM. HeHaaexHoe KpenneHne Lautstdrke am Hauptgerit zu hoch eingestelit lIn Cl?sodfi'l dlstorsu;;el o cre}lamo Rrovenlentll dal% altoparlante, il K::ld;) d:w :::::I;IZ::Z::-" J::;O#pﬁl::g;(:l:
unit. Fil de mise sous tension a distance - MOET HapyLIMTb HOPManbHYIO PaboTy ycTporcTsa. s ist. Stellen Sie sicher, dass die anderen ivello d'ingresso allaltoparlante & troppo alto. Luso protratto
o 6 i (a) Bianco obecredeHma XOPOLLETO KOHTAKTa NPOBO/A 3a3EMIEHNS Fah | her nich b Si dellaltoparlante a un livello eccessivo pué deteriorare le UckaXkeHuIo 3Byka cabay¢epa. VickaxeHue moxet
@ Entrée Pre-in (0,5 m) (b) Rosso p posoa ahrzeuglautsprecher nicht verzerren, bevor Sie TaKKe BOSHUKHYTD MDY YCTAHOBKE CANLIKOM
m @ Cable de prolongement RCA (vendu séparément) () Verde yAanuTe Kpacky HannnbHUKOM C METanInyeCKom noBepxHoCTy. mit der Einstellung fortfahren. Verringern Sie die prestazioni o danneggiare Iapparecchiatura. BbICOKOIA I omx%cm’:ia ¥on OBHOM YCTDOICTBE
u Sortie pre-out *3 Ecnm ronosHoe yCTPOMCTBO He OCHALLEHO NPOBOAOM 5 3 P ycTp :
@ L ke des H d
© Subwoofer-Gehiuse p (d) Verde/Nero . autstarke des Hauptgerats, wenn das gesamte . S Mepepn Tem Kak NPOAOKNTD PEryNNPOBKY,
@ Lautsprecherkabel (4 m) ® sortie haut-parleur (L) (e) Viola YAaneHHOro BKNIOYEHNS, NOACOEANHUITE K YCTPONCTBY NPOBOA Lautsprechersystem im Auto verzerrt klingt. (@ Regolazione della sensibilita in ingresso (GAIN): y6eANTECH B OTCYTCTBIN NCKAXEHNIA 3BYKa 13
© Verstirker @ Sortie haut-parleur (R) (f) Viola/Nero MUTaHUA OT akKyMynATopa (M1TaHue B 3TOM Cyyae bynet 4 Nachdem die Empfindlichkeit eingestelit wurde, Consente di regolare (aumentare/abbassare) il volume. APYTVX AUHAMUKOB. ECNM NCKaXeH 3BYK Bceil
O Fernbedienung g :au:—par:eur ex!s:an: ::i)) 1 Collegare a un terminale i alimentazione sempre acceso n /Ilgﬁcla)BaTbCﬂ NpY YCTAHOBKE KAloUa 3aXMraHuna B NMosiokeHue stellen Sie den LP FILTER auf eine Frequenz ein, die E/msente di abbassare il volume impostando il comando su aKyCTUYeCKOI CUCTeMbI, yMEHbIIMTE FPOMKOCTb
© Ferneinschaltkabel (2 m) (blau/weiB) aut-parleur existan rado di fornire almeno 10 A mediante la scatola dei fusibili del *4 ' zu lhrem Lautsprechersystem passt. olazi s . Ha roJIoBHOM yCTpoiicTBe.
O Batteriezuleitungskabel (3 m) (gelb) :;)) :'a"‘ 3@@\0_ ﬁg;i;giiﬂ;:i@?ﬁﬂg;?g?? ;:f;;;fg ﬂ?ﬁﬂfr?eﬁgﬁh Durch die Einstellung des LP FILTER wird die ©) FRIeLgl;_céI;;lone della frequenza del filtro passa-basso (LP 4 TMocne HacTpoliKN K03 bULMEeHTa ycuneHns
@ Massekabel (2 m) (schwarz) ouge *2 Fissare saldamente un cavo di messa a terra dal prodotto a una o ' Ausgabelautstirke des Subwoofers verandert. Co ) ycTtaHoBuUTe AnA napametpa LP FILTER yacrory,
p 6
o (c) Vert ) ) . YANMHUTENbHbIN Kabenb. . P . PN Consente di regolare la frequenza centrale del filtro passa- .
@ Hauptgerit (d) Vert/noir parte metallica grezza del telaio del veicolo. #5 TIOAKMOUMTE K BbIXOAHbBIM MPOBOMAM NEPEHIAX MM 33THIX Wiederholen Sie die Schritte 3 und 4, bis die ideale basso COOTBETCTBYIOLLYI0 aKyCTUYECKON cucteme.
@ Ferneinschaltkabel s Vieolet o Fissare saldamente utilizzando la vite. Se la messa a terra non [MHAMUKOB Einstellung gefunden ist. £ poséibile regolare il bilanciamento tra g altoparlanti 5 UsmeHeHne napametpa LP FILTER npuBeper k
@ Vorverstirkereingang (0,5 m) (f) Violet/noir adeguata, il prodotto potrebbe non funzionare correttamente. . Ha BbIX0f CabByhepa NOBVAIOT HaCTPOITKH befepa 6 Zuletzt stellen Sie die Phase des Subwoofers ein. @ Interruttore PHASE: : N3MeHeHWI0 BbIXOAHON rpoMKocTu cabeydepa.
® Cinch-Verlangerungskabel (RCA, separat erhiltlich) A ) o ) Per ottenere un buon collegamento & bene rimuovere o ie hi i . N ) ) MNosTopsiite waru 3 u 4 gns nonyuyeHns
, M . , . ) i " FONOBHOMO YCTRONCTEA. Schalten Sie hierzu zwischen NORM und REV. d lare la fase degli al |
® Vorverstirkerausgang 1 Araccorder a une borne d'alimentation alimentée en continu eventuale vernice dal metallo utilizzando una lima. yeTp ¢ 1€ S NORI Consente di regolare la fase degli altoparlanti. ONTUMANBHOrO 3ByYaHNsA
® Lautsprecherausgang (L) capable de fournir au moins 10 A via le boitier a fusibles du *3 Se I'unita principale non dispone di questo cavo, collegare al hln.und h'er, Wa!‘re“d _Sle Musik héren und |h|:§ E possibile regolare l'allineamento di fase tra gli altoparlanti. 6 OKOHYaTeNbHas Peryam ;)BKa napameTpa PHASE
P 9ang véhicule. i i i i i * Imo ycmpoiicmeo Herv3s UCNONb306aMb 6 ABMOMOGUNAY, libliche Sitzposition eingenommen haben. Wéhlen E possibile modificare la fase scegliendo tra fase NORM (0° perynip P P
cavo ACC del veicolo (il cavo che fornisce alimentazione quando P g 6 H
8 \I-I?:‘:I:sz-::lr:::::al.:sugtinrge(c?er (L) *2 Raccordez convenablement le cable de mise & la terre de la chiave & in posizione ACC). OCHAUCHHDIX 06UAell OMPUUAMENLHO AKYCIMUHeCKOl cucmeMmoi. Sie einfach die Einstellung, die Ihnen besser ~NORM) e fase REVERSE (180° - REV). ;?(ng!?l,ne'r‘;an.n ::I?(A’:nc::ae?(:ﬂ;n:ae;:eﬂ(zn;:ileube’
P! I'appareil a une partie métallique nue du chéassis du véhicule. *4 Se il cavo della cassa dell'altoparlante non raggiunge « IIpedomepaujenie BHewHUX ULYMO8 8 ayduocucmene. erscheint. Die ideale Phase variiert von Fahrzeug @ Indicatore di alimentazione: NORM REVyB 6y P P
@ Vorhandener Lautsprecher (R) Fixez convenablement le cable a l'aide de la vis. Sile I'amplificatore, utilizzare la prolunga in dotazione - Pacnonazaiime ycmpoiicmeo u npoxnadvieaiime npoeoda zu Fahrzeua, abhingig vom Einbauort des si accende quando la corrente & attivata n . bbloepuTe peXum, B KoTopom
(a) WeiB raccordement laisse & désirer, I'appareil risque de ne pas . ’ 9 gig ‘ My3blKa 3By4MT nyuwe. OnTumanbHoe 3Ha4YeHne

(b) Rot
() Griin
(d) Griin/Schwarz

fonctionner correctement. Pour un bon raccordement a la terre
du chassis, éliminez la peinture du métal a I'aide d'une lime.

*5 Collegare ai cavi di uscita degli altoparlanti anteriori o posteriori.
- L'uscita del subwoofer sara influenzata dalle impostazioni di
bilanciamento dell'unita principale.

Ha paccmosHuu He meree 10 cM 0 asmMOMOOUNLHOLL
INEKMPONPOBOOKU.

Subwoofers und den akustischen Gegebenheiten
im Innenraum.

1 Prima dell’accensione del sistema, impostare GAIN
su MIN, PHASE su NORM e LP FILTER su CENTER.

napametpa PHASE 3aBucut ot aBTomo6uns,
MecTa YCTaHOBKM cabBydepa, akycTnyecknx
XapaKTepUCTUK MHTepbepa aBToMo6uns.



